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Invitație 
În atenția colegilor profesori din învățământul preuniversitar 

 

 
Departamentul de Fizică din cadrul Facultății de Științe, Universitatea din Craiova organizează în zilele de  

11-12 octombrie 2024, Conferința 

 ”Models of Studying Physics in the Balkan Countries” 

Activitatea se adresează fizicienilor din zona Olteniei – cercetători, profesori din învățământul universitar și 
preuniversitar, studenți - și se înscrie ca un eveniment de diseminare în proiectul ”University of Craiova - 
promoter of cooperation in the Balkan Region”. 
 
Manifestarea cuprinde două activități: o sesiune de comunicări științifice și o sesiune de prezentare a unor 
filme cu caracter didactic  realizate de elevi și de profesori. Ambele sesiuni sunt realizate în două etape: 
vineri 11 octombrie on-site, sâmbătă 12 octombrie online. Programul complet este mai jos. 
 
Precizări: 

1) Comunicările științifice se vor realiza sub forma unor prezentări grafice sintetice (postere electronice 
sau 2-3 slide-uri). 

2) Filmele didactice vor consta din materiale video de maxim 3 minute care ilustrează un fenomen fizic, 
un experiment sau o teorie științifică.  Materialele vor fi evaluate din perspectiva modului de 
realizare, a corectitudinii științifice și a impactului, cele mai bune filme urmând să fie promovate într-
o competiție organizată la nivelul Uniunii Balcanice de Fizică. 

3) Toate materialele (comunicări sau filme) vor fi postate pe website-ul Departamentului de Fizică. În 
timpul sesiunilor autorii vor avea posibilitatea să ofere detalii și să răspundă la eventuale întrebări. 

4) Înscrierea la cele două sesiuni – Comunicări științifice sau Filme didactice – se va realiza prin 
transmiterea unui email, la adresa alina.pauna@edu.ucv.ro până luni, 7 octombrie 2024, orele 16:00. 
Mesajul va avea atașată prezentarea iar în textul mesajului se vor preciza: titlul materialului, autorii 
cu afilierea profesională, sesiunea la care este propus (comunicare sau film) și opțiunea de 
prezentare (on-site vineri sau online sâmbătă). 
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